

两江沿岸风光带离我们还有多远？

市政协对重点提案进行督办

马剑敏

马剑敏 10月18日，市政协组织部分政协委员、相关提案人以及相关部门和单位，对市政协重点提案“完善城配套设施，建好沿江风光带”进行督办。

此提案指出，资江沿线从桂花大桥起，至田家渡下游约20公里，邵水从沿江桥至建设南路约10公里，适合打造宜居宜业、

环境秀美、人文荟萃的山水新城，建议完善城配套设施，建设最美邵阳。

提案督办组一行先后来到雪峰大桥、桂花大桥建设现场、西苑公园和时代公园等地进行了实地调研。按照规划，我市对市区两岸沿江风光带的定位为：资江景观风光带与城市融合，以山、水生态驳岸和植物群落组成的生态自然景观为基底，以城市桥梁景观为点缀，以现代

工业文明为文化主线，整体营造现代、时尚的城市滨水景观，让市民欣赏到江天一色的美好景观。

据了解，目前，我市资江一桥、双清公园至雪峰路桥段两岸景观初具规模，资江北岸改造及景观设计已经设计出效果图，湘商文化旅游产业园和北塔公园片区已完成概念性规划方案。资江南岸改造及景观工程正在洽谈具体实施

细则。西苑公园设计方案正在招标，准备打造一个独一无二、有国际影响力的滨江花园。督办中，委员建议，要切实以加快建设百里长堤来推动改造城市基础设施、相关产业发展，为经济加快发展作贡献。要加快建设，完善规划，突破瓶颈，及早运作，抓好招商引资。市住建、城建投等相关部门要大力支持资江两岸开发的有关工作。



▲目前，怀邵衡铁路邵阳段进展顺利。图为南岳拱桥铺隧道，全长3886米，为单洞双线隧道，预计2017年7月30日贯通，施工工期33个月。目前，该项目建设正在顺利推进中。

“怀邵衡”一天一个样



▲图为位于双清区渡头桥镇的怀邵衡铁路铺轨基地（邵阳东货场）项目。该项目涵盖枕木存放区、道砟存放区、长钢轨存放区三个建设区。随着各项工程的推进，怀邵衡全线预计年底将具备铺轨条件。

马剑敏 摄

我市商贸物流旅游项目建设进展如何？

八大项目完成投资过半

宁如娟

宁如娟 10月18日，我市召开商贸物流和旅游项目建设推进会，听取全市商贸物流及旅游项目建设进展情况，研究解决项目建设过程中遇到的难题。

我市商贸物流和旅游项目建设指挥部负责市级重点项目21个，包含商贸物流、

旅游、邮政通讯等方面，占市直及三区173个重点项目数额的12.1%，占全市330个重点项目数额的6.4%。年度计划完成投资38.63亿元，截至9月底，21个市级重点项目共完成投资16亿元，其中金罗湾国际商贸城、湘西南农产品物流中心、湘窖国家4A级景区创建工程等8个项目完成投资建设任务过半。

邵阳县发放摩托车GPS防盗器

马剑敏 王中辉

王中辉 “摩托车车主们，好事来了，赶紧领GPS防盗器去！”10月14日，邵阳县公安局在办公楼前坪举行“摩托卫士”微改革微创新项目首发仪式，现场为摩托车车主发放“摩托卫士”GPS防盗器600余个。

为有效预防和打击盗窃摩托车违法犯罪活动，邵阳县创新推出了“摩托卫士”微改革微创新项目，免费为广

大摩托车用户安装摩托车GPS防盗器。该项目由县财政出资、县公安局主导，总计投入20万元，决定自今年10月至12月底全面启动此项目，活动期间将免费发放GPS防盗器2000个。发放对象为凡具有邵阳县户籍且在邵阳县合法上牌的两轮、三轮摩托车。车主凭行驶证、身份证，只需承担60元平台服务费、40元安装维护费，即可到指定安装点领取安装。

实习期驾危化品车被查

童中涵 彭晓艳

彭晓艳 10月16日，隆回交警在省道219线隆回县石门路段开展“大排查、大整治、大管控”专项整治行动，查获一起驾驶人在实习期驾危化品车辆的交通违法行为。

当日上午10时50分，民警对一辆由南往北行驶的中大型厢式货车进行检查，发现车内装有烟花爆竹。驾驶人神情紧张，不敢正视民警。检查过程中，交警发现该车

驾驶员向某2016年7月28日持有B1驾驶证，驾驶证实习有效期至2017年7月28日。经进一步核实，驾驶员向某实习期驾驶载有危险物品的机动车。根据法律规定，驾驶证实习期不能驾驶危化品车辆，民警当即对驾驶员向某进行教育，向某才意识到问题的严重性。随后，民警将其带到大队进一步调查处理，同时对向某作出罚款200元的处罚决定，并已将该情况依法抄送给相关部门。

邵东举办大型亲子公益活动

与爱同行 有你有我

曾书雁

曾书雁 10月16日，邵东150名学生及其家长共同参与“与爱同行、有你有我”心连心大型亲子互动公益活动，学生、家长们在志愿者的引导下手拉手亲密互动。

早上7时刚过，家长谭先生就陪着

女儿谭静来到活动现场。谭静说，父母平时生意忙，希望他们能抽出更多时间来陪伴家人。谭先生承诺，今后会花更多时间与女儿沟通，更加关心她的身心成长。活动中，谭静和其他学生一样收到了家长的来信。她说：“通过来信，可以感受到爸爸的殷切期望和浓浓爱意。今后，我也要多与父

母谈心，增进彼此之间的理解和信任。”

近年来，由于亲子之间缺乏陪伴、沟通，衍生了一系列的社会问题。此次活动总教练余子逸介绍，这次活动旨在为学生和家长搭建一座沟通的桥梁，让孩子们理解父母无私的爱，也让父母倾听孩子内心的诉求。

参与这次活动的100多名志愿者均为来自全国各地的爱心企业家，邵籍企业家肖遵武担任活动总监。肖遵武表示，这样的公益活动他们还会继续开展下去，并将在我市范围内捐赠一所希望学校和一所高科技图书馆。